2da EVALUACION QUIMICA GENERAL | / 03 DE FEBRERO de 2010 /ESPOL / ICQA /

Rubrica Pregunta #8

Nivel de desempeiio

Habilidad Alto Puntaje Medio Puntaje Bajo Puntaje
Determinacion | El estudiante 5.0 El estudiante 3.0 El estudiante no 0
de la Ley de la identifica identifica logra identificar
velocidad claramente la parcialmente la la estrategia de

estrategia de estrategia de solucion para
solucidn para solucion para obtener la ley de
obtener la ley obtener la ley de la la velocidad
dela velocidad
velocidad, y
finalmente la
plantea
Determinacion | Enbase ala 2.5 En base alaley de 1.5 El estudiante no 0
de la constante | ley dela la velocidad, el identifica la
de la velocidad | velocidad, el estudiante busca aplicacién de la
estudiante determinar el valor ley de la
determina de la constante de velocidad para la
correctamente velocidad sin obtencidn del
el valor de la obtenerla valor de la
constante de constante
velocidad
Determinacion | El estudiante 2.5 El estudiante 1.5 El estudiante no 0
velocidad de la | determina determina determina la
reacciéon correctamente incorrectamente la velocidad de la
solicitada la velocidad de velocidad de Ia reaccién
la reaccidn en reaccion en base a solicitada
base a la ley laley de la
de la velocidad velocidad y los
y los datos datos provistos
provistos
Total 10 6 0
puntos puntos puntos




